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BUDAKALÁszt szERB NEMzETlsÉGI oNKoRMÁNYZAT
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JEGYzőKöNYV

Készült a Budakalászi Szerb Nemzetĺségi önkormányzat 2026, január 21. napján 8:15 órakor megtartott

rendkívüli és nyílt testületi Ülésén, a Polgármesteri Hivatal hivatalos helyĺségében (2011 Budakalász, Petőfĺ

tér 1.).

Jelen vannak: Mirkovits Katalĺn elnök

Roczkov lvá nné elnokhelyettes

Csorgő Márk képviselő

Meghívottak: dr' Papp Judit aljegyző

Mirkovits Katalin elnök köszöntĺ a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai kozül 3 fő van

jelen, tehát az ijlés határozatképes. Az elnök javaslatot tesz arra, hogy a jelenlévő képviselők közül Csörgő

Márk képviselő legyen a mai Ülésről készülő jegyzőkonyv jegyzőkonyv-hitelesítője.

A testi]let 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett egyetért a javaslattal és Csörgő Márk képvĺselćít jeloli a

jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Az elnök javaslatot tesz a mai ülés napirendjére:

1. Javaslat Közigazgatási szerződés felülvizsgálatára Budakalász Város onkormányzata és a
Budakalászi Szerb Nemzetiségi önkormányzat kiizött
Előterjesztő: Mirkovits Katalin elnök

2. Javastat szERB FARSANGt BÁL megszervezésére

Előterjesztő: Mirkovits Katalin elnök

3. Javaslat a,,Sváb kitelepítésiévforduló" megemlékezésen való részvétetre

Előterjesztő: Mirkovits Katalin elnök

4. Beszámo]ó a,,Szerb Mikulás ünnepségről"
Előterjesztő: Mirkovits Katalĺn elnök

A napirenddel kapcsolatosan észrevétel nem hangzott el, az elnök szavazásra teszi fel a javaslatot.

A BudakalászĺSzerb NemzetiségiÖnkormányzattl2o25. (t.21.)BszNo. sz. határozatta! 3 egyhangú igen,0

nem, 0 tartózkodás mellett az Ülés napirendi pontjait elfogadta.

Napirend tárgvalása:

1. JavasIat Közigazgatási szerződés felülvizsgálatára Budakalász Város onkormányzata és a
Budakalászi Szerb Nemzetiségi ön kormányzat köziitt
Előterjesztő: Mĺrkovits l(atalin elnok



Mirkovits Katalin elnök: A nemzetiségek jogaĺról szóló torvény rendelkezései alapján a Képviselő-testÜlet és

a nemzetiségiönkormányzatok kozigazgatási szerződést kotnek, melyet minden évben felülvizsgálnak.

A közigazgatási szerződések esetében az éves felülvĺzsgálat helyett a megállapodások szükség szerinti
felülvizsgá latát és módosítását javaslom'

Miután a kozigazgatási szerződés a Budakalászĺ Szerb Nemzetiségi onkormányzat Szervezeti - és Műkodési
Szabályzatának 3' számú mellékletét képezi, ezértaz sZMsZ módosítása is szükséges.

A napirendi pont megtárgyalása után a Budakalászi Szerb Nemzetiségi onkormányzat 3 egyhangú igen, O

nem, 0 tartózkodás mellett a következő döntést hozta:

Budaka]ásziSzerb Nemzetiségiönkormánvzat 2/2026. (!.21.) BSZNo sz. határozata:
A Budakalászi Szerb Nemzetiségi onkormányzat a Budakalász Város onkormányzata Képviselő_

testületével 2025. február 28-án kötött közigazgatási szerződést felülvizsgálta. A szerződésben a

felülvizsgálat gyakoriságát megváltoztatja, és ezze! az új kiizigazgatási szerződést elfogadja a határozat
me!léklete szerint.

Felelős: Mirkovits Katalin elnok

Határidő: azonnal

L. mel!éklet a Ż12026. (t.21.) BszNo határozathoz

Közlgazgatási Szerződés

mely létrejött egyrészről
Budakalász Város onkormányzata (székhelye: 20LL Budakalász, Petőfĺ tér. 1. adószáma: 757g0961'-Ż-1'3
törzskönyvi nyilvántartásiszáma: 730963, képviselĺ: Forián-Szabó Gergely polgármester)a továbbiakban helyi
önkormányzat

másrészről

Budakalászi Szerb Nemzetiségi onkormányzat (székhelye: 201'1' Budakalász, Petőfi tér. ]..
adószáma:].5782oo9-L-].3 törzskonyvĺ nyilvántartásĺ száma:782005 képviseli: Mirkovits Katalin elnok) a

továbbiakban: nemzetiségĺ önkormányzat - felek együttesen Szerződő felek - között, a nemzetiségek jogaĺról
szóló 201'1'. évi CLXXlX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 80.5 (2) bekezdése alapján, az alulírott helyen és
időben az alábbĺ tartalommal:

Szerződő felek jelen szerződésben rogzítĺk a nemzetiségĺ önkormányzat helyiséghasználatával, a Njtv. 80.5
(1) bekezdésében meghatározott onkormányzatĺ műkodési feltételek bĺztosításával kapcsolatos feladatok
ellátásának, a koltségvetés elkészítésének, jóváhagyásának eljárási rendjével és a költségvetési
gazdálkodással, az ĺnformácĺós és adatszolgáltatási, a beszámolási kotelezettség teljesítésével, valamint a

nyilvántartásitevékenységgel, illetve a vagyonkezeléssel összefüggő szabályokat.

A szerződés szabályainak kĺalakítása az alábbĺjogszabályok figyelembevételével történt:
- a nemzetiségek jogairól szóló 2oI7' évĺ CLXXIX. törvény (Njtv.)
- Magyarország helyi onkormányzatairól szóló 20LL. évi CLXXX|X torvény (Motv.)
- az államháztartásról szóló 201'1'' cXcV. torvény (Áht.)
- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/201L.(Xll.31.) Korm. rendelet (Ávr.)
- az államháztartás számviteléről szólő 4/2oL3, (l. 11.) Korm. Rendelet (Áhsz.)
- a koltségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2oI1'. (Xll,31

rendelet
Korm
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l. Az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeinek biztosítása

1' A helyi onkormányzat a nemzetiségi önkormányzat részére annak székhelyén (201L Budakalász, Petőfĺtér
1".) ingyenesen biztosítja az onkormányzati feladat ellátásához szükséges helyiséghasználatot. A helyiség
haszná|atához kapcsolódó tárgyĺ infrastruktúra és rezsiköltséget a helyi onkormányzat vĺselĺ.

2. Budakalász Város onkormányzata a Polgármesteri Hivatal útján biztosítja a nemzetĺségi cinkormányzat
részére az önkormányzati műkodéshez szÜkséges tárgyi és személyi feltételeket, melynek keretében a
helyĺ onkormányzat hivatala ellátja:

a) a nemzetĺségi önkormányzat képviselő-testületi üléseinek előkészítésével kapcsolatos feladatokat
(meghívók, előterjesztések, hivatalos levelezés előkészítése, postázása, a testĹjleti ülések
jegyzőkönyveĺnek elkészítése, postázása);

b) a képviselő-testületi és tisztségviselők döntéseinek előkészítésével kapcsolatos feladatokat, a

dontéshozatalhoz szükséges nyĺlvántartási, sokszorosítási és postázási feladatokat;
c) a nemzetiségĺ önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási, iratkezelésĺ

feladatokat.

3, A 2. pontban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségeket - a képviselő-testületi tagok és
tisztségviselők telefonhasználata kivételével - a helyi önkormányzat Viseli.

4. A helyi onkormányzaI jegyzője onkormányzati megbízottat (a továbbĺakban: megbízott) jelöl ki a helyi
nemzetiségi onkormányzattal történő kapcsolattartásra, melyről az elnököt írásban értesíti. A helyĺ
onkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat közötti kapcsolattartásra dr. Papp Judit aljegyzőt
(dr.papp.judit@budakalasz.hu) jeloli ki. A nemzetiségi onkormányzat részéről kapcsolattartásra jogosult
személy: M irkovits Katalin elnök (tundęrkatjl @enla i l.co m).

5. A jegyző vagy annak megbízottja a helyi önkormányzat megbízásából és képvĺseletében részt Vesz a

nemzetiségi önkormányzat testületi üléseĺn és jelzĺ, amennyiben törvénysértést észlel, továbbá a

nemzetiségi onkormányzat kérésére szakmai segítséget nyújt annak Ülésén, és azon kívÜl is a nemzetiségi
önkormányzat műkodését érintően.

6' A nemzetiségi önkormányzat elnoke a helyi önkormányzat képviselő-testületi és bizottsági ülésén
tanácskozási joggal részt vesz. A nemzetiségi onkormányzat elnöke tanácskozási joga gyakorlása során
javaslatot tehet a helyi önkormányzat feladatkorébe tartozó, a nemzetiségijogokat közvetlenül érĺntő ügy
megtárgyalására.

7. A nemzetiségi önkormányzat elnoke jogosult:
- felvilágosítást kérni a képviselő-testület szerveitől a nemzetiség helyzetét érintő önkormányzati

hatáskörébe ta rtozó ügyekben;
- feladat ellátásához szükséges tájékoztatást ĺgényelnĺ a képviselő-testület szerveitől;
- kezdeményeznĺ, hogy a képvĺselő-testÜlet saját hatáskörben tegye meg a szükséges intézkedéseket,

hatáskör hiányában kezdeményezze hatáskörrel rendelkező szerve intézkedését a nemzetiséget e
minőségében érintő ügyekben.

!l. A nemzetiségi önkormányzat ktiltségvetési határozatának előkészítése, tartalma, határideje

I' A jegyző,vagY az általa megbízott személy a helyi nemzetĺségĺonkormányzat költségvetési határozatának
előkészítéséhez szÍJkséges adatokat - a költségvetési torvényből adódó részletes informácĺók
rendelkezésre állást követően - közli a helyĺ nemzetiségi onkormányzat elnokével'
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2. A helyi nemzetiségi önkormányzat elemi költségvetési határozatának szerkezetére az Áht. zs.s-uan és az
Ávr 24. és27-28.}-ában foglalt szabályokat kell megfelelően alkalmazni.

3. A Polgármesteri Hivatal által elkészített koltségvetési előterjesztést és a határozat tervezetét, a
nemzetiségi onkormányzat elnöke terjeszti a nemzetiségi onkormányzat képviselőtestÜlete elé'

4. A helyi önkormányzat' jegyzője által előkészített költségvetésĺ határozat-tervezetet az elnok február ]"5-

éig, ha a központĺköltségvetésrőlszóló törvényt azországgyűlés a naptáriév kezdetéig nem fogadta el, a

központi koltségvetésről szóló torVény hatálybalépését köVető negyvenotcidik napig nyújtja be a

nemzetiségi önkormá nyzat képviselő-testületének.

5. A nemzetĺségi önkormányzat költségvetésĺ határozatának előkészítéséért, az elfogadást követő
adatszolgáltatások határĺdőben történő teljesítéséért a Pénzügyi lroda vezető a felelős.

lll. A költségvetési előirányzatok módosításának rendje

1. Ha a nemzetiségĺ önkormányzat az eredetĺ előirányzatán felül többletbevételt ér el, bevételkiesése van,
illetve kiadási előirányzatain belÜl átcsoportosítást hajt végre, ahhoz módosítja a koltségvetésről szóló
határozatát, melyről a nemzetiségi önkormányzat képvĺse|ő-testijlete dont.

2. A helyĺ nemzetiség onkormányzat által végrehajtott előirányzat Változásának határozat-tervezetét a
jegyző készíti elő. Az év közben engedélyezett központitámogatások felhasználásról, a saját hatáskörben
végrehajtott, valamint a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetési szervei általjavasolt előĺrányzat-
átcsoportosítások miatt a költségvetési határozat módosításáról a jegyző által történő előkészítése után,
az elnök előterjesztése alapján a helyi nemzetiségi önkormányzat képvĺselő-testülete dönt.

3. A nemzetiségi onkormányzat költségvetési szerve bevételei és kiadásai előirányzatai saját hatáskörben
módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás kozott átcsoportosíthatóak. Az elnök a költségvetési szerv
saját hatáskorben végrehajtott előĺrányzat- módosításról, átcsoportosításról a testületet harminc napon
belÜl tájékoztatja.

4, A nemzetĺségi önkormányzat képviselő_testülete - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a
dontése szerĺnti ĺdőpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig,
december 3L-ei hatállyal módosítja a költségvetési határozatát. Ha év közben az országgyűlés - a helyi
nemzetĺségi önkormányzatot érintő módon - meghatározott hozzájárulások, támogatások előirányzatait
zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kĺhirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testĺ'jlet elé
kell terjeszteni a költségvetési határozat módosítását.

5. A nemzetiségi önkormányzat előirányzatairól és az abban bekövetkezett változásairól az önkormányzati
hivatal Pénzĺ.igyi lroda számviteli ügyĺntéző (koltségvetési referens) az Áhsz. 14' melléklete szerinti,
na prakész nyilvá nta rtást Vezet.

lV. Költségvetési információ szolgáltatás rendje

1. A helyi nemzetiségi önkormányzat kérésére a jegyző készíti elő a zárszámadási határozat tervezetét,
amelyet a helyi nemzetiségi önkormányzat elnöke terjeszt a helyi nemzetiségi önkormányzat testülete
elé.

2. A jegyző által elkészített zárszámadási határozat - tervezetet az elnok terjeszti a képviselő-testület elé
úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harmĺnc napon belül, de legkésőbb a
koltségvetésiévet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen.

4



V. A költségvetési gazdálkodás rendje

L. A Polgármesterĺ Hivatal Pénzügyi lroda ellátja a helyĺ nemzetiségi önkormányzat bevételeivel és
kiadásaival kapcsolatos tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatásĺ és

beszámolási feladatokat. A feladat ellátásával kapcsolatos jogosultságokat és köte|ezettségeket, a

gazdálkodás rendjét szabályozó belső szabályzatokban a helyi nemzetiségi önkormányzatra vonatkozóan
szabályozza.

2. Az Ávr'-ben meghatározott adatszolgáltatás során szolgáltatott adatok valódiságáért, a számviteli
szabályokkal és a statisztikaĺ adatokkal való tartalmĺ egyezőségért a helyi nemzetiségi önkormányzat
tekintetében az elnök felelős.

3. A nemzetiségĺ önkormányzat operatív gazdálkodásával osszefüggő döntési hatáskörök és ellenőrzési
jogkörok gyakorlásának rendjét, felelőseĺnek és a helyettesítés rendjének a meghatározását a hatályos
gazdálkodásĺ szabályzat tartalmazza.

d A KöteIezettséevá!lalás rendie

1. A helyi nemzetĺségi onkormányzat nevében a helyi nemzetiségĺ önkormányzat feladataĺnak ellátása
(végrehajtása) során fĺzetési Vagy más teljesítésĺ kotelezettséget vállalni (továbbiakban:

kötelezettségvállalás) kizárólag az elnök vaBY az általa felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati
képviselő jogosult.

2. Az Avr.52.5 (7a) bekezdésében foglaltak alapján, ha a nemzetiségi önkormányzatnál nincs a fentiek
alapján kötelezettségvállalásra jogosult személy Vagy a kötelezettségvállalásra jogosult személy feladata
ellátásában akadályoztatva Van, a képviselő-testÜlet egyedi határozatában, az 

^ht'.6lc, 
$ (2) bekezdés b)

pontja szerintĺ önkormányzati hivatal alkalmazásában álló személyt jelölhet ki a nemzetiségi
önkormányzat kiadási előirányzataĺ terhére vonatkozó kötelezettségválIalás gyakorlására.

3. A képviselő-testĹilet Vagy a közgyűlés általĺ kĺjelolés megszűnik, ha a kötelezettségvállalásra más személy
válik jogosulttá vagy az arra jogosult személy akadályoztatása megszűnik.

4. A kötelezettségvállalás előtt a kötelezettséget vállalónak meg kell győződnie arról, hogy a rendelkezésre
álló fel nem használt előirányzat biztosítja-e a kiadás teljesítésére a fedezetet.

s. Rz Áht. 1. 5 15) pontjában leírtak alapján kötelezettségvállalásnak minősül: a kĺadási előirányzatok, és - ha
jogszabály azt lehetővé teszi - a 49. 5 szerinti lebonyo|ító szerv számára a Kormány rendeletében
meghatározottak szerinti rendelkezésre bocsátott osszeg terhére fizetésĺ kotelezettségvállalásáról szóló -

így kÜlönösen a foglalkoztatásra irányuló jogviszony létesítésére , szerz,ődés megkötésére, költségvetési
tá mogatás biztosításá ra ĺrá nyu ló - sza bá lyszerűen megtett jognyilatkozat'

6. A kötelezettségvállalást követően gondoskodni kell annak nyilvántartásba Vételéről. A
kötelezettségválIalások, más fizetésĺ kötelezettségek nyilvántartására vonatkozó szabályokat a 4/2013,
( l. 1 1. ) Ko rm. re nd elet'J'4. számlj me l lé klete rögzíti.

7. A kotelezettségvállalások nyĺlvántartását folyamatosan, naprakészen kell vezetnĺ' A nyilvántartást a

PénzÜgyi lroda számviteli ügyintéző (koltségvetésĺ referens) vezeti. A kötelezettségvállalás nyilvántartó -
nyilvántartás adatai alapján - haladéktalanul koteles jeleznĺ a jegyző felé, ha valamelyik kiemelt
előirányzat a kötelezettségvállalások következtében teljes egészében lekötésre került.
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Đ Pénzügvi elleniegvzés:

L' A kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére a Polgármesteri Hĺvatal Pénzügyi lroda vezetője által
írásban kijelolt, a Polgármesteri Hivatal állományába tartozó köztisztviselő írásban jogosult (a kijelöléseket
Polgármesteri Hivatal mindenkor hatályos gazdálkodási szabályzata tartalmazza)' A kötelezettségvállalás
pénzügyi ellenjegyzésére feljogosított személynek a felsőoktatásban szerzett pénzügyĺ-számviteli
végzettséggel, vagy legalább kozépfokú iskolai végzettséggel és emellett pénzügyi-számviteli képesítéssel
kell rendelkeznie.

2. A pénzügyi ellenjegyzést a kötelezettségvállalás dokumentumán a pénzügyi ellenjegyzés dátumának és a
pénzügyi ellenjegyzés tényére történő utalás megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával kell
elvégezni.

3. A kotelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzési feladataĺval megbízott személynek az Áht. gz' s (1)

bekezdése szerintĺ pénzügyĺfedezetvizsgálata során arról kell meggyőződnie, hogy a tervezett kifizetési
időpontokban megfelelő mennyiségű pénzeszköz (likvid fedezet) áll rendelkezésére. A Kormány egyedi
határozatán alapuló, több év előĺrányzataĺt terhelő kotelezettségvállalás esetén a pénzÜgyi fedezetet
külön vizsgálat nélkÜl biztosítottnak kell tekinteni, ha a 46. S (2) bekezdés b) pontja, valamint (3) és (a)

bekezdése szerinti feltételek teljesülnek. łz Áht. 32. 5-a szerinti előirányzatok terhére történő
kotelezettségvállalás és az Áht, 36. s (2) bekezdése szerĺnti kötelezettségvállalás esetén a pénzügyi

ellenjegyzés során kizárólag arról kell meggyőződni, hogy
a) a kötelezettségvállalás nem sérti a gazdálkodásra vonatkozó szabályokat,
b) a több év előirányzatait terhelő kötelezettségvállalás esetén a költségvetési évet követő éveket

terhelő osszegekre a 46. 5 (2) bekezdés b) pontja, valamĺnt a 46. 5 (3) és (a) bekezdése szerinti
feltételek teljesülnek, valamint

c) az Áht' 32' s d) pontja szerinti esetben a kötelezettségvállalás megfelel a Kormány egyedĺ

hatá rozatá ba n fogla ltakna k.

4. Amennyiben a kötelezettségvállalás nem felel meg a fentiekben leírtaknak, az ellenjegyzésre jogosultnak

erről írásban tájékoztatni kell a kötelezettségvállalót.

5. Ha a kötelezettséget vállaló a tájékoztatás ellenére írásban utasítást ad az ellenjegyzésre, az ellenjegyző
koteles az utasításnak eleget tenni és az Ávr. 54. s (4) bekezdésében foglaltak szerĺnt eljárni.

d Érvénvesítés:

1' Az érvényesítést a Polgármesteri Hivatal Pénzügyĺ lroda vezetője, vagy az által írásban megbízott
pénzÜgyi-számviteli szakképesítésű koztisztviselője végzi.

2. A teljesítés igazolás alapján az érvényesítőnek ellenőrizni kell
- az osszegszerűséget,
- a fedezet meglétét és azt, hogy
- a megelőző ügymenetben az Áht.; az Ávr. és az Áhsz., továbbá e szerződés előírásait betartották-

e.

3. Amennyiben az érvényesítő az érvényesítés során a jogszabályok, illetve a belső szabályzatok
megsértését tapasztalja, köteles azt jelezni az utalványozónak. Az érvényesítés nem tagadható meg, ha

ezt követően az utalványozó erre írásban utasítja. A további eljárási szabályokra az Ávr' 54. s (4)

bekezdésében fogla lt sza bá lyokat kell megfelelően alka l maznĺ.

4. Az érvényesítésnek _ az ,,érvényesítve" megjelölésen kívül - tartalmaznia kell
- a megállapított összeget,
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- az érVényesítés dátumát és
- az érvényesítő aláírását.

5' Az érvényesítés az utalványon kertjl rávezetésre.

g]) A teliesítés ieazolása:

L Az Ávr. 57. 5 (4) bekezdése alapján a teljesítésigazolásra jogosult személyeket - az adott

kötelezettségvállaláshoz, Vagy a kotelezettségvállalások előre meghatározott csoportjaihoz kapcsolódóan -
a kötelezettségvólloló, ozoz oz elnök írásban jelöli ki'

2.A teljesítés ĺgazolása a kiadás utalványozása előtt történik.

3. A teljesítés igazolás során ellenőrizhető okmányok alapján ellenőrizni, igazolni kell

- a kiadások teljesítésének jogosságát,

- a kiadások összegszerűségét,
- ellenszolgáltatást ĺs magában foglaló kotelezettségvállalás estében annak teljesítését

4. A teljesítésigazolás

- a számlán ,A .'..... sz. szerződés/ megrendelés / határozat alapján a kifĺzetés jogosságát és
összegszerűségét az Önkormányzat/lntézmény részére igazolom." szöveg rávezetésével, a teljesítés
igazolásának dátumával, és

- a teljesítésigazolásra jogosult személy aláírásával történik.

d Utalvánvozás:

1. A helyi nemzetiségi önkormányzatnál a kĺadás teljesítésének, a bevétel beszedésének Vagy

elszámolásának elrendelésére (továbbiakban: utalványozásra) kizárólag az elnök vagy az általa
felhatalmazott nemzetĺségi önkormányzati képviselő jogosult. Utalványozni csak az érvényesítés után
lehet. Pénzügyi teljesítésre az utalványozás után kerülhet sor. Készpénz a házipénztárból akkor fĺzethető
ki, ha a helyi nemzetiségĺ onkormányzat elnöke a kifizetés teljesítéséhez szükséges dokumentumokat
(szerződés, számla) bemutatja, és szándékát a pénzfelvételt legalább egy nappal megelőzően a

Polgá rmesteri Hivata l pénztá ri feladatokkal megbízott köztisztviselőjének jelzi.

2. Utalványozni készpénzes fĺzetési mód esetén az érvényesített pénztárbizonylatra rávezetett, más esetben
az utalványrendeletre rávezetett írásbeli rendelkezéssel lehet. A külon írásbeli rendelkezés az érvényesítő
és az utalványozó legalább fokozott biztonságú elektronĺkus aláírásával ellátott elektronikus
dokumentumban is történhet.

3. A készpénzes fizetési mód kivételével az utalványon fel kell tüntetni:
a) az ,,utalvány" szót,
b) a koltségvetésĺ évet,
c) a befizető, kedvezményezett megnevezését, címét,
d) a fizetés időpontját, módját, összegét, devĺzanemét,
e) a bevétel, kiadás egységes rovatrend és kormányzati funkció szerinti számát és megnevezését, a

terhelésseĺ, jóváírással (kĺfĺzetéssel, bevételezéssel) érintett pénzeszköz államháztartási számviteli
kormá nyrendelet szerinti könyvviteli szá mlájána k számát és megnevezését,

f) a kötelezettségvá|lalás nyilvántartási számát,
g) az utalványozó keltezéssel ellátott aláírását, és
h) az 58. 5 (3) bekezdése szerinti érvényesítést.
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Nem kell kĹilön utalványozni:
a) a kozigazgatási hatóságĺ határozaton alapuló, az egységes rovatrend B3. Közhatalmĺ bevételek

rovatain elszámolandó koltségvetésĺ bevételek beszedését, az egységes rovatrend B401.
Készletértékesítés ellenértéke, 8402. Szolgáltatások ellenértéke, 8403' Közvetített szolgáltatások
ellenértéke és 8406. Kiszámlázott általános forgalmĺ adó rovatain elszámolandó koltségvetési
bevételeket,

b) a fizetési számla vezetésével és az azon végzett műveletekkel kapcsolatban a számlavezető által
felszámított díjakkal, koltségekkel kapcsolatos költségvetési kiadásokat és kamatbevételeket,

c) az egységes rovatrend B8].3' Maradvány igénybevétele rovatain elszámolandó finanszírozásĺ
bevételek teljesítését, és

d) a fedezetkezelői számláról, valamĺnt - a fedezetkezelői számlára történő átutalás esetén - az építtetői
fedezetbiztosítási számláról történő kifizetéseket.

!) osszeférhetetlenségi szabálvok:

1. A kötelezettségvállaló és a pénzügyi ellenjegyző ugyanazon gazdasági esemény tekintetében azonos
személy nem lehet.

2. Az érvényesítő ugyanazon gazdasági esemény tekĺntetében nem lehet azonos a kötelezettségvállalásra,
utalványozásra jogosult és a teljesítést ĺgazoló személlyel.

3. Kötelezettségváĺlalási, pénzügyi ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási és teljesítés igazolására
ĺrányuló feladatot nem végezhetĺ az a személy, akĺ ezt a tevékenységét a Ptk' szerinti közeli hozzátartozója
Vagy maga javára látná el.

4. 
^ 

kötelezettségvál|alásra, az utalványozásra, a pénzügyi ellenjegyzésre, az érvényesítésre és a
teljesítésigazolásra jogosult személyek nevéről és aláírás mintájáról a Polgármesteri Hivatal nyilvántartást
Vezet. A nyĺlvántartás vezetéséért a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi lroda vezetője a felelős.

V!. A nemzetiségi önkormányzat számIavezetése

1. A helyi nemzetiségi önkormányzat onálló pénzforgalmi számlát Vezet, A nemzetiségi önkormányzat
fizetési számláját a nemzetĺségi onkormányzat által választott számlavezetőnél vezeti. A számla feletti
rendelkezésĺ jogosultságokat a helyi önkormányzat pénzkezelésĺ szabályzata tartalmazza, melynek
rendelkezései kiterjesztésre kerültek a nemzetiségi önkormányzatra is.

Számlavezető hitelintézet: Raĺffeisen Bank
Szá m laszá m : 1200L008-01339820-00100005

2. A helyi nemzetiségi onkormányzat a választott számIavezető hitelintézetet a hónap első napjával
változtathatja meg.

3, Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/20II. (Xll. 31.) Korm' rendelet
(továbbiakban:Ávr.) 1'47/A.5 alapján a folyamatos pénzellátás érdekében a nemzetiségiönkormányzat a

számlavezető megváltoztatásáról hozott dontéséről a Kincstár területileg illetékes szervét legkésőbb

a változás tervezett ĺdőpontja előtt 30 nappal, valamint

a fĺzctósĺ szó mla mcgvá ltozásá ról vá ltozássa l egyĺdejűlcg órtcsítĺ.

Az értesítések határĺdőre torténő elküldéséért a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi lroda vezetője felelős.
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A belföldi hitelĺntézet által vezetett fizetésĺ számlán lévő szabad pénzeszközök leköthetők.

Az átmenetileg szabad pénzeszközök betétként való elhelyezéséről a nemzetiségi onkormányzat

képviselő-testülete dönt.

4' A helyĺ nemzetiségi önkormányzat működésének általános támogatását a nemzetiségi önkormányzat
közvetlenül az Államkĺncstártól a költségvetési törvényben meghatározottak szerint veszi igénybe.

5. A helyi nemzetiségĺ önkormányzat önálló pénztárral rendelkezik, mely vonatkozásában a pénztárosi
feladatokat a Polgármesteri Hivatal pénztárosa látja el. A házipénztárból a készpénzben történő kiadások
teljesítésére a pénztári órák fĺgyelembevételével és az onkormányzat mĺndenkor hatá|yos pénzkezelési
sza bá lyzatába n fogla ltak szerĺnt kerÜlhet sor.

6. A helyi nemzetiségi onkormányzat pénzkezelésére vonatkozóan részletes szabályokat a helyĺ
önkormányzat hatályos pénzkezelési szabályzata tartalmazza, melynek hatálya kiterjesztésre kerĹilt a
nemzetĺségi onkormányzatra is.

Vll. Vagyoni és számviteli nyilvántartás, adatszolgáltatás rendje

1. A Polgármesteri HĺVatal a helyi nemzetiségi önkormányzat Vagyoni, számviteli nyilvántartásait
elkÜlönítetten vezetĺ.

2. A helyi nemzetiségi önkormányzat törzskönyvĺ nyilvántartásba vételével és adószám igénylésével,
továbbá a nemzetĺségi önkormányzat adataiban bekövetkezett változásokkal kapcsolatos teendőit a

Polgármesterĺ Hivatal PénzÜgyi lroda látja el az adat keletkezésétől, ĺlletve megváltozásától számĺtott
nyolc napon belül'

A ne mzetĺségĺ ön ko rmá nyzat törzskö nyvi nyi lvá nta rtási szá ma : 7 82005

Adószá ma : 15782009-].-13

Sta tisztĺ ka i szá m je l e : 1 5782009_8 4t1'-37 I-L3

Az adatok szÜkség szerinti, a szerződésben, illetve a hatályos jogszabályokban megjelölt határidők szem

előtt tartásáva l történő aktua lĺzálásáért felelős:

a) a települési önkormányzat részéről: aljegyző

b) a nemzetiségi onkormányzat részéről: elnök

3. A helyi nemzetiségi önkormányzat gazdálkodásával összefüggő sajátos feladatokat a számviteli politika
keretében elkészített - eszkozök és források |eltárkészítési és leltározási szabályzata, az eszközök és
források értékelési szabályzata, a pénzkezelési szabályzat- továbbá a felesleges vagyontárgyak
hasznosításának és selejtezésének szabályzata és a számlarend tartalmazza. A szabályzatok hatálya a

nemzetiségi önkormá nyzatra ĺs kiterjed nek.

4. A vagyon leltározása a helyi önkormányzat leltározási és leltárkészítési szabályzatában előírtak szerintĺ
rendszerességgel és módon torténik. A helyi nemzetiségi önkormányzat vagyonának leltározásához az

elnök, és az általa írásban kijelölt képviselő közreműködik.

5. A vagyontárgyak selejtezését a helyi önkormányzat ,,felesleges Vagyontárgyak hasznosításának és

selejtezésének" szabályzatában előírtak szerint kell elvégezni. A helyĺ nemzetiségi onkormányzat a
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selejtezésre javasolt eszközeire az elnök - a helyi nemzetiségĺ önkormányzat képvĺselő-testületének
véleményét kikérve - tesz javaslatot a jegyző felé.

6. A nemzetiségi onkormányzat Vagyona - az abban bekövetkezett növekedés vagy csokkenés -
elkülönítetten, a konywitelĺ mérleg szerkezete szerĺnti tagolásban, a zárszámadási határozatban kerÜl
bemutatásra.

V!l!. A belső kontrollrendszer és a belső ellenőrzés

].. A Polgármesteri Hivatal a helyi nemzetiségi onkormányzat vonatkozásában köteles a belső
kontroĺlrendszer keretében kĺalakítani, működtetnĺ és fejleszteni a kockázatkezelési rendszert, a

kontrolltevékenységeket, az ĺnformáció és kommunikációs rendszert, továbbá a nyomon kovetési
rendszert. A helyi nemzetiségi önkormányzatra vonatkozó belső kontrollrendszer kialakításáért a jegyző a

felelős.

2. A belső kontrollrendszer kialakításánál figyelembe kell vennĺ a költségvetésĺ szervek belső
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/201'7. (Xll.31.) Korm. rendelet előírásait, továbbá
azállamháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatókban leírtakat.

3. A helyi nemzetĺségi önkormányzat belső ellenőrzését a Polgármesteri hivatal által megbízási jogviszony
keretében foglalkoztatott belső ellenőr végzi a Felek szerződése alapján.
A megbízási szerződés megkötésére a Felek szerződése alapján a jegyző jogosult és koteles. Belső
ellenőrzésre a kockázatelemzéssel alátámasztott éves belső ellenőrzési tervben meghatározottak szerint
kerülhet sor.

4. A belső ellenőrzésĺ kockázatelemzéssel és tervvel kapcsolatosan a nemzetiségi önkormányzat elnöke
ellenőrzési téma-javaslatokkal fordulhat a jegyzőhoz az adott évĺ belső ellenőrzési tervbe foglalásához' Az
előzetes egyeztetés történhet szóban és írásban (e-maĺl útján is) egyaránt.
A belső ellenőrzési és belső ellenőrzési vezetői feladatok ellátásához kapcsolódóan a helyi
onkormányzatra irányadó határidők szerint jár el.

5. A nemzetĺségi onkormányzatra vonatkozóan külon belső ellenőrzési kézĺkönyv nem készül, a helyi
önkormányzat belső ellenőrzési kézikonyvének hatálya kerÜl rájuk kiterjesztésre.
A belső ellenőr az elkészÜlt jelentés-tervezetet a jegyzőnek küldi meg előzetes egyeztetés céljából, aki
koteles az elnök részére azt e-mail útján továbbítanĺ. A további egyeztetés történhet akár a jegyzőn
keresztĺil, akár az elnök és a belső ellenőr között közvetlenÜl másolatot küldve erről minden esetben a

jegyző részére'

6. A belső ellenőrzési jelentésben feltárt esetleges hiányok orvoslásával (az ĺntézkedésĺ terv elfogadásával)
kapcsolatosan az elnöknek a jegyzővel együttműkodési kötelezettsége Van minden esetben.

7. Aszerződés aláírásával és elfogadásával az elnök vállalja, hogy a belső ellenőrzéssel kapcsolatos jogokat
és kotelezettségeket a szervezeti és működési szabályzatába beĺlleszti.

8. A belső ellenőrzés lefolytatásának részletes rendjét a megbízott belső ellenőr, mint belső ellenőrzési
vezető által jóVáhagyott belső ellenőrzési kézikonyv tartalmazza'

9. A belső ellenőrzéshez szĹikséges dokumentumok rendelkezésre bocsátása a Polgármesteri Hivatal
(PénzÜgyĺ |roda) feladata.
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lX.Záró rendelkezések

t. Szerződő felek kijelentik, hogy a jövőben az éves koltségvetési beszámoló és az éves költségvetési terv

elkészítése során jelen szerződésben rögzített eljárási rend szerint járnak el, és az elfogadott költségvetés
végrehajtása so rá n a z együttm űködés sza bá lya it kcilcsönösen beta rtjá k'

2. Szerződő felek jelen szerződést határozott időre, a nemzetiségi önkormányzat megbízatásának idejére

kötik, szi.jkség szerint felülvizsgálják és módosítják. A jegyző a szerződésre vonatkozó jogszabályok

változása miatti módosítások szükségességét a települési és a nemzetĺségi önkormányzatnak jelzi. A

településĺ és a nemzetiségi önkormányzat képviselő_testülete a szerződést szükség esetén határozatával
módosíthatja.

3. Felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződés aláírásával egyidejűleg Budakalász Város onkormányzat
Képviselő-testÜlete által hozott 23/Ż025,(ll'27') száml3, valamĺnt a Budakalászi Szerb Nemzetiségi
Önkormányzat által hozott 4/2025. (l.3o.) BSZNO és a t2l2o25.(ll.14') BSZNÖ számú határozatokkal
elfoga d ott közigazgatá si sze rződés hatá lyát veszti.

4. A kozigazgatási szerződést Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete a .'.....12026.(|''......')

számú határozatával, a BudakalászĺSzerb NemzetĺségiÖnkormányzat Képviselő-testĹjlete a2/2026. (l.21')

számú határozatával jóváhagyta.

Budakalász, 2026. .....

Budakalász Város Önkormányzat
polgármestere

Budakalászi Szerb Nemzetiségĺ onkormányzat
elnöke

A napirendi pont megtárgyalása után a Budakalászĺ Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 3 egyhangú igen, 0

nem, 0 tartózkodás mellett a kovetkező döntést hozta:

BudakalásziSzerb Nemzetiségionkormánvzat 3/2026. (l.21.) BSZNö sz. határozata:

A Budakalászi Szerb Nemzetiségĺ Önkormányzat úgy dönt, hogy a közigazgatási szerződés módosítása alapján

a Szervezeti_ és Működési Szabályzatát módosítja.

Felelős: Mirkovits Katalin elnök

Határidő: azonnal

2, Javaslat szERB FARSANGl BÁL megszervezésére
Előterjesztő: Mirkovits Katalin elnök

Mirkovits Katatin elnök: Hagyományainkat folytatva 2O26-ban is a megrendezzÜk a szerb farsangi bált'

Szentendrétől Csepel-szigetig a szerbek ilyenkor nálunk Budakalászon ünneplik a téltemetést. A Kós Károly

Művelődési Házvezetőjével történt egyeztetés után 2026. február 20-án pénteken kerÜlne megrendezésre a

bál. A Budakalászĺ Szerb Hagyományőrző Kulturális Egyesület átvállalta a zenekar és a szerbiai

vendégművészek fellépti díját, vendéglátást és a dekorációs költségeket. A BszNÖ térítené a bálterem

költségeit. A bálon a lórévi Selo zenekar zenélne szerbĺai vendégművészekkel tarkítva. Javaslom a bálra való

ingyenes belépést, előzetes regisztrációval, érkezési idő meghatározásával.
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A napirendi pont megtárgyalása után a Budakalászi Szerb Nemzetiségi onkormányzat 3 egyhangú igen, 0

nem, 0 tartózkodás mellett a következő dcintést hozta:

gudakalászi szerb Nemzetiségi onkormánvzat 4/2026. (l.21.) BSZNo. sz. határozata:

A Budakalászi Szerb Nemzetiségi önkormányzat úgy dönt, hogy a 2026, évben a budakalászi Kós Károly

Múívelődési Ház és Könyvtár nagytermében szerb farsangi bált rendez.

Felelős: Mirkovits Katalin elnök
Határidő: azonna!

3. Javas!at a,,Sváb kitelepítési évforduló" megemlékezésen való részvételre

Előterjesztő: Mirkovĺts Katalin elnok

Mirkovits Katatin elnök: A BSZNÖ képviselői minden évben tisztelettel adóznak Budakalászon a ,,Sváb

kitelepítésiévforduló" megemlékezésen. Javaslom a2026' évben megrendezendő koszorúzáson, majd az azt

követő fogadáson való részvételt'

A napĺrendi pont megtárgyalása után a Budakalászi Szerb Nemzetiségi onkormányzat 3 igen, 0 nem, 0

tartózkodás mellett a következő dontést hozta:

BudakatásziSzerb Nemzet|ségiönkormánvzat 5/2026. (l.21.) BSZNo. sz. határozata:

A Budakatászi Szerb Nemzetiségi onkormányzat úgy diĺnt, hogy az NNöB-vel közösen részt vesznek a ,,Sváb

kitelepítési évford u ló" megemlékezésen.

Felelős: Mirkovits Kata!in elnök
Határidő: azonnal

4. Beszámoló a,,Szerb Mlkulás ünnepségről"
Előterjesztő: Mirkovits Katalin elnök

Mirkovits Katalln e!nök: A hagyományos szent Miklós napi Íjnnepséget a gyermekek részére 2025. december

17-én Ünnepeltük kcizösen Pomázon' A pomázi, csobánkai, budakalászi szerb önkormányzatok szervezésében

megrendezett ünnepségen közel 70 gyermek várta és ünnepelt a Mikulással. Képvise|őink kreatív

foglalkozásokkal, tánccal, zenével, ajándékcsomagokkal, vendéglátással várták a legfiatalabbakat és

kísérőiket. A programban fellépett az opanke tánccsoport utánpótlás csapata, a szerb óvodás és kisiskolás

csoportok is. Bohócbűvészek interaktív programjával fejeződtitt be az este.

A napirendĺ pont megtárgyalása után a Budakalászi Szerb Nemzetiségi onkormányzat 3 egyhangú igen, 0

nem, O tartózkodás mellett a kovetkező döntést hozta:

BudakalásziSzerb Nemzetiségiönkormánvzat 6/2026. (l.21.) BSZNo. sz. határozata:

A Budakalászi Szerb Nemzetiségi önkormányzat a Szerb Mikulás ünnepségről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Mirkovits Kata!in elnök
Határ|dő: azonnal
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További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnok megköszöni a részvételt és az egyĹittműködést, a

képviselő_testületi ülést 8 óra 45 perckor bezárja.
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